邵阳经开区:创建"廉洁园区"优化营商环境

邵阳日报记者

"干部是最大的环境,园 区干部要牢固树立'亲商 '重商''悦商'的思想,始终 聚焦企业和群众'最痛''最 怕''最盼'的问题,扎实破除 审批服务、监管执法、成本负 担、公平信用和工作作风方 面的'堵点''痛点',积极探 索推进各项利企改革,用实 际行动让创业就业者'如沐 春风''纷至沓来'……"

近日,邵阳经开区以创 建"廉洁园区"为契机,编印 《廉洁园区资料汇编》、打造 "便民监督"阳光窗口、依托 大数据园区建立"OA"办公 自动化平台……积极推动 干部践行"环境比要素更重 要"的理念,着力打造"亲" "清"政商关系,不断优化发

防控廉政风险,加强干 部自律。为帮助党员干部有 效防控廉政风险,邵阳经开 区将与党员干部工作息息相 关的党章党纪、国家法律、工 作规则及中央、省、市关于优

成册,于3月26日发放至辖 区32个部门和单位。同时印 发了《全面推行廉政风险防 控打造"廉洁园区"实施方 案》,建立"政治监督制度" "三重一大跟踪落实制度" "廉政教育制度""谈话提醒 制度""澄清正名制度""信访 责任制度"等六项制度,构建 一个前期防范、中期监控、后 期处置的廉政风险防控体 系。通过教育引导和制度约 束,使党员干部明规矩知敬 畏,不踩纪律红线,不越国法 宪法"高压线"。

打造"OA"办公平台,创 新廉政管理。"我们干部职工 通过办公自动化 OA 系统 APP收看直播! 企业家朋友 通过微信链接观看直播。"3 月23日,邵阳经开区召开 2020年经济工作暨"营商环 境提升年"推进大会。区纪 工委创新运用大数据OA系 统,通过"线上直播平台+线 下主分会场"的方式,传达贯 彻市纪委第十一届五次全会

年纪检监察工作。依托"大 数据园区",邵阳经开区将行 政审批、人事、财务、物资采 购、固定资产管理、招投标管 理、项目管理等廉政风险易 发多发领域逐步纳入办公自 动化OA系统,进一步规范日 常工作行为,预防廉政风 险。区纪工委创造性地在 "OA"系统建立廉政网络课 堂和"三重一大"专栏,让干 部职工动动手指就能接收到 廉政知识、廉政动态和警示 案例等,并及时对"三重 大"事项进行监督。

探索便民监督,提升服 务质效。邵阳经开区积极打 造"公开透明窗口""服务便 民窗口"和"廉政监督窗口", 并创新便民监督方式,在经 开区政务中心发放"便民监 督卡",让群众成为"监督 员"。"这样的'监督卡'我还 是第一次见到,卡上面有业 务单位名称、联系人、联系电 话等,并留有办事群众意见 反馈和满意度调查的填写 化营商环境的有关规定编印 精神及部署安排经开区 2020 栏,很实在很方便……"来

到政务中心办理业务的群众 对"便民监督卡"赞不绝口。 在创建"廉洁园区"进程中, 邵阳经开区进一步落实办事 流程透明化,将全部行政许 可事项的办事指南通过网站 和现场等多种形式100%公 开;推行"现场办理"和"网上 办理"岗位制,完善一次性告 知制、首问负责制、限时承诺 办结制、行政审批网上运转 制等制度;结合疫情防控需 要推出了"帮代办服务台" "马上办理""网上办理"等服 务。园区实现了办理事项 "零超时",按期办结率 100%、群众满意度100%。

邵阳经开区相关负责 人表示,以创建"廉洁园区" 为契机,他们将全力打造 '审批最简、准入最宽、服务 最优、效率最高、费用最省、 监管最规范'的一流营商环 境,为实现"千亿园区"之梦 加油助跑!





4月22日, 邵阳云新高科 农业开发有限 公司新邵县寸 石镇南岳村的 香菇生产基地 里,村民在采 摘香菇。该公 司今年种植香 菇 500 多亩,同 时与新邵县和 邵阳县部分农 户签订帮扶协 议,提供技术 指导并帮助销 售香菇。

邵阳日报记者 杨敏华 通讯员

杨能广 李海铭 摄影报道

记录邵阳百岁老人真实生活

邵阳日报社与中部文化网联合推出公益纪录片《百年精彩》

你知道邵阳市有多少百岁老人吗?你 老人生活实录》系列微纪录片。该片 知道这些老人有什么长寿秘诀吗?

阳日报社新媒体中心(邵阳新闻在线 究的史料。 传播有限公司)、湖南中部文化发展中

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 心联合推出《百年精彩——邵阳百岁 是邵阳历史上第一部记录百岁老人真 为迎接中国共产党百岁华诞,邵 实生活的纪录片,将留下珍而可供研

该片由资深媒体人、原《娱乐快报》

总编辑、长沙晚报社主任编辑、湖南大 学文学院兼职教授张文德任总策划、总 编剧,电影《河长》编剧、导演邓星光应 邀出任导演。摄制组将深入百岁寿星 家中采访、录制,还原寿星真实生活,揭 示寿星长寿秘诀,歌颂新时代的美好生 活,深入探讨中国寿文化真谛。该记录 片暂定100集,2020年7月1日起,首先 在"云邵阳"客户端以及《中部文化》媒 体集群平台试播。2021年7月1日正式 面向全国刊播。

培育地理标志 打造"金字招牌"

讯员 董平海) 4月23日,市市场监 管局透露,截至目前,我市已拥有"武冈 卤菜"等12件地理标志商标,另有"城步 虫茶""绥宁青钱柳"等20件地理标志商 标正在申请、审查之中。如今,随着我市 地理标志商标工作不断推进,邵阳茶油、 武冈卤菜、隆回金银花等地理标志产品 成为区域经济发展的支柱产业。

地理标志商标,是一种与产品来源 地的自然因素和人文因素密切联系的 标志,在带动农民增收致富、促进农业 产业发展中具有不可替代的作用。近 年来,市市场监管局大力实施商标品牌 战略,积极扶持和指导各地开展地理标 环境。

邵阳日报讯 (记者 宁如娟 通 志商标培育、孵化等工作,不断提升地 理标志商标品牌价值,让其真正成为地 方特色经济的"金字招牌"。

脱贫攻坚工作中,市市场监管部门 对涉农产品在商标注册、品牌培育上予 以精准帮扶,推动地理标志商标与优势 特色农业产业深度融合,推广"公司+基 地+农户+品牌"的农产品商标发展模 式,带动农业增效、农民增收。同时,充 分发挥市场监管体制改革后的综合执 法优势,认真组织开展"雷霆""铁拳"等 专项整治行动,把地理标志商标保护工 作纳入专项执法重要内容,切实规范地 理标志使用行为,着力营造良好的市场

为助推"邵阳红"优质农产品公共 品牌建设,市市场监管局制定了专门的 工作方案。该局坚持"培育一批、注册 一批、巩固一批、发展一批"原则,以"邵 阳红"公共品牌为龙头,有层次、有梯度 地推进地理标志商标工作,着力打造市 县地理标志商标相辅相成、效应叠加的 "母子品牌",加快推进农业品牌化,促 进我市农产品提质升级,实现由农业大 市向品牌大市的转变。

市市场监督管理局相关负责人表 示,全市市场监管系统将进一步加大地 理标志商标品牌培育力度,加强地理标 志产品规范管理,推进我市优质农产品 标准化生产、产业化运营、品牌化营销。

补齐短板切实抓好后续帮扶管理

审稿:黄仁发 责编:周金林 版式:肖丽娟

全市易地扶贫搬迁工作调度会召开 蔡典维参加

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 达继国 张红彬) 4月 24日,我市召开易地扶贫搬迁工 作调度会,部署下一阶段全市易 地扶贫搬迁工作。市委常委、常 务副市长蔡典维参加。

"十三五"时期,我市易地扶 贫搬迁任务调整前为89666人, 今年3月调整后为89545人(占全 省的12.9%)。全市易地扶贫搬 迁共建设安置住房23698套,集 中安置项目273个。截至目前, 除部分由于任务调整新增纳入搬 迁计划的搬迁对象外,其余搬迁 群众均已搬迁入住。

蔡典维指出,经过4年的努 力,我市易地扶贫搬迁工作成效 明显,全市社区融入工作还在全 国得到推广,但仍存在一些问题 需要整改,还需要补短板。

蔡典维强调,易地扶贫搬迁 工作事关决战决胜脱贫攻坚和全 面建成小康社会大局,各级各部 门要切实提高政治站位,高度重 视。要抓紧抓实各项问题整改, 加快补短板,绝不能出现因易地 扶贫搬迁工作不到位而影响决战 决胜脱贫攻坚和全面建成小康社 会的情况。要提高紧迫感,迅速 行动起来,按照清单对标对表完 成补短板项目建设、整改任务。 要深入学习领会习近平总书记指 示精神,切实抓好后续帮扶管理, 做好社区管理、就业创业、公共服 务和产业发展4篇文章。

会上,蔡典维还就全市稳投 资项目申报工作提出要求。

决战决胜 脱贫攻坚

科学精准防控 审慎稳妥开放

周迎春检查市区文化娱乐场所常态化 疫情防控工作

邵阳日报讯 (记者 刘小幸 通讯员 廖继光) 4月23日,市 委常委、宣传部长周迎春率队到 市区网吧、KTV等文化娱乐场所 开展暗访,检查疫情防控措施落 实情况。

周迎春一行先后来到市区希 腊神话KTV、乐巢网咖、天天K 歌等文化娱乐场所,重点检查各 场所日常消毒、人员体温测量及 信息登记、电子健康码应用等各 项疫情防控措施落实情况。每到 一处,周迎春都鼓励企业要坚定 信心,共克时艰,叮嘱各场所负责 人要严格落实场所消毒、戴口罩、 测体温、限流量、勤通风等常态化 防控措施。

周迎春强调,当前,全市疫情 防控向好态势进一步巩固,但保 持疫情防控成果、防止疫情反弹

的任务依然繁重。要统一思想, 形成共识。克服松懈麻痹思想, 坚决落实疫情防控工作要求,把 人民群众生命安全和身体健康放 在第一位。主管部门要主动作 为、勇于担当,做到疫情防控机制 不变、队伍不撤、力度不减,要加 强与各部门的统筹协调,做好企 业人员的思想工作。要审慎评 估,稳妥开放。严格按照开放评 估标准,规范操作审批流程,对达 到要求的场所进行开放。要严格 标准,强化监管。主管部门所有 工作力量要下沉到一线、到企业, 定人、定点、定责任,包安全、包稳 定,压紧压实责任,严明工作纪 律,严格监管到位,推动各项防控 举措落地落实落细,对不符合要 求的场所不能降低标准开放,确 保文化娱乐场所安全规范。

奋力开创县域警务工作新局面

4月23日上午,副市长、市公安局局 长谭学军主持召开专题会议,对我 市新时代县域警务工作进行部署。

会上, 谭学军领学了省公安厅 新时代县域警务工作会议讲话精 神。他指出,夯实县域警务是地方 公安工作的现实需要,是建设更高 水平"平安邵阳"的有力抓手。全市 公安机关要坚决按照省公安厅党委 部署安排抓落实,对标省公安厅要 求、对照工作实践,全力推进县域警

邵阳日报讯 (记者 袁光 务工作。要保持头脑清醒、思路清 通讯员 潘帅成 邓琢玲) 晰,全面分析形势、谋划工作,以"慈 不掌兵"的古训抓班子、带队伍、促 落实,把县域警务工作作为贯穿风 险防控攻坚战和公安工作现代化两 条主线的交会点,全面夯实基础,筑 牢邵阳社会安全稳定根基。市公安 局要抽调精兵强将,吃透新时代县 域警务工作精髓要义,对各县市区 乡镇、街道办进行风险大排查、大梳 理,为精准防控县域风险、差异化分 配警务资源、推进公安工作现代化 提供决策参考。



4月23日,邵阳县易地扶贫搬迁集中安置小区梅溪扶贫车间 里,搬迁户正在制作装饰灯笼。去年7月投产的扶贫车间,目前 已有70多名搬迁人员成为熟练工人,每月能挣3000多元,实现了 就业顾家两不误。该车间计划到今年底,吸纳梅溪安置小区搬迁 入住户300人实现稳定就业,发展家庭订单式加工100户。

邵阳日报记者 马剑敏 摄